



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 074, DE 23 DE SETEMBRO DE 2024
RESULTADO DOS RECURSOS EM RELAÇÃO AO RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO DE
ELABORADORES(AS) E REVISORES(AS) DE QUESTÕES OBJETIVAS PARA CONCURSO PÚBLICO PARA
TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital N. 074/2024-PROGEP/UFSM, publicado na página do Processo Seletivo de Elaboradores(as) e Revisores(as) de questões objetivas para Concurso Público para Técnico-Administrativos em educação, Edital N.065/2024-PROGEP/UFSM em 23/09/2024, no sítio da UFSM.

Onde se lê:

RECURSO	NÚMERO DE INSCRIÇÃO DO(A) CANDIDATO(A)	RESULTADO DO RECURSO
001	19	Deferido

Leia-se:

RECURSO	NÚMERO DE INSCRIÇÃO DO(A) CANDIDATO(A)	RESULTADO DO RECURSO
001	19	Deferido
002	28	Indeferido

Ratificam-se os demais itens do Edital N. 074/2024 – PROGEP/UFSM.

Santa Maria, 25 de setembro de 2024.

Marcia Helena do Nascimento Lorentz
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em exercício